



"ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

юственности

Регион Нижегородская область

Телефон (950) 362-70-80

ИНН 5256034248

ОГРН 1025202274129

ОКПО 52482787

OKATO 22258553000

Расшифровка Нижегородская область

OKATO

Факс (8312) 94-00-28

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
71	Группа	Аренда машин и оборудования без оператора; прокат бытовых изделий и предметов личного пользования
71.34.1	Основной	Аренда двигателей, турбин и станков

Реестр недобросовестных плательщиков

"ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 10.12.2002. Компания "ПЛАСТИК-НН", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 606900, НИЖЕГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, ШАХУНСКИЙ РАЙОН, РП ВАХТАН, УЛ КАРПОВСКАЯ Д 47 КВ 14 и специализируется на Аренда двигателей, турбин и станков. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5256034248, ОГРН 1025202274129, ОКПО 52482787.